

## «Накипело!» Красноярка с гробом устроила похороны экологии у администрации края

Многолетняя жительница Красноярска Наталья Мамедярова 3 марта принесла гроб к краевой администрации. На нём были надписи «Экология», «Газификация» и «Чистый воздух».

В ход акции пытались вмешаться полицейские. Они заявляли, что из-за коронавируса запрещены даже одиночные пикеты. Также силовики заявили, что женщине может грозить штраф в 30 тысяч рублей, но она всё равно продолжила перформанс.

Наталья решила символически похоронить экологию региона после новости о том, что Красноярский край не входит в планы по газификации. Три года назад женщина переехала в Красноярск из Саратовской области. Её младший сын жаловался, что в Саратове было видно звёзды в небе, а в Красноярске нет.

В конце акции к Мамедяровой вышел чиновник Минэкологии края. Он предложил женщине обсудить вопросы экологии внутри здания. Наталья согласилась, но призналась, что она не верит в эффективность таких разговоров.

«Я ожидала, что меня задержат, но я хочу выразить свою гражданскую позицию. Когда мы ждем, ничего не происходит. Я не хочу больше молчать, как многие. Мы должны быть одной командой. Я три года живу в Красноярске, не хочу отсюда уезжать. Надо решать эти проблемы. Накипело!» — рассказала Наталья.

- «Похоронные акции» стали особенностью протеста в Сибири. Ранее похожие по замыслу перформансы устраивали в Иркутске и Томске.
- В 2017 году человек в балахоне и маске с черепом принёс четыре гробика к зданию администрации Иркутской области. Акцию связывали с массовым отравлением и гибелью четверых детей в Черемховском

интернате.

• В День Конституции 12 декабря 2020 года активисты возложили венок и установили плакат «Помним. Скорбим» напротив мэрии Иркутска. Авторы акции заявили, что власть «изнасиловала Конституцию», изменив её «в угоду интересам одного человека». Спустя 9 дней у здания правительства Прибайкалья установили виселицу с чучелом умирающего из-за ковидных ограничений бизнеса.

• В ноябре 2020 года в Томске провели сразу две «похоронные акции». Сначала в гроб положили надежды на отопление, а затем к зданию администрации Томской области принесли гроб, чтобы похоронить медицину региона.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 18600 03.03.2021, 16:06 📌 1128

URL: <https://babr24.com/?ADE=211114> Bytes: 2702 / 2134 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*

[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)